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Doporučený seznam věcí na tábor: 

Oblečení: spodní prádlo min. 18x, ponožky min. 15x tenké a 2x teplé (tyto věci jsou 
na uvážení – lépe více, pokud si děti nebudou prát), tričko s krátkým rukávem 7x, dlouhé kalhoty 
3x, kraťasy 3x, (teplejší) oblečení na spaní, svetr/mikina 2x, turistickou obuv (kotníkové pohorky 
– je dobré přibalit i náhradní tkaničky), tenisky, (holínky), pro odpočinek a horké počasí jsou určitě 
důležité i pantofle, crocsy, sandály apod., větrovka nebo jiná bunda (neprofoukne), pláštěnka 
(nepromokavá bunda nestačí!), plavky, šátek na oči (ne tunel), kšiltovka (proti slunci), hodí se i 
čepice a rukavice pro případné chladnější večery, tulácké tričko (kdo má) + tulácký kroj (nebo 
alespoň zelenou košili) + táborový oblek (pokyny k němu dostanete koncem května). 

 

Osobní a hygienické potřeby: spacák (nejlépe z umělých vláken nebo péřový), karimatka, zubní 
kartáček a pasta (klidně i náhradní), mýdlo, šampón, kapesníky, ručníky 2x, hřeben, (prášek nebo 
pastu na praní), krém na opalování – v letních měsících je nutné používat krém s vyšším ochranným 
faktorem a také sluneční brýle s UV filtrem, jelení lůj, repelent proti hmyzu, ostřejší kapesní nůž 
(nejlépe s otvírákem na konzervy a láhve), šití, KPZ1, dvoudílný označený ešus (miska) s víčkem 
a lžíce (malá i velká), hrnek, (plastovou) láhev s obsahem alespoň 1 litr, psací potřeby a blok, 
hodinky (raději starší), baterku s náhradními bateriemi, (nabroušená sekerka – jen starší táborníci, 
nepovinné), provaz (nejlépe bavlněnou prádelní šňůru – alespoň 5m), hadrový pytel na špinavé 
prádlo (možno použít povlak na polštář, ne igelitový!), malý batůžek na jednodenní výlet, rébl2 
(případně celtu, kdo si ji umí sám postavit!). Pro volné chvíle je dobrá knížka, karty, hudební 
nástroj a kdo má – zpěvníky z minulých táborů. Dětem prosím navíc přibalte dvě ruličky toaletního 
papíru a dvě staré utěrky. 

 

Přibalte dětem jedno povlečení nebo deku, kterou si přikryjí matraci ve stanu. Můžete také nabalit 
dítěti kapesné – stačí malé (dle uvážení kolem 200 Kč). Děti budou mít během tábora možnosti 
koupit si pohled, něco na památku nebo něco na zub. Peníze můžete dát do obálky s doklady, 
kterou odevzdáváte zdravotníkovi, aby je dítě neztratilo. Ve vhodnou chvíli mu je předáme. 
 
Nevhodné věci na sbalení: Rozhodně dětem nebalte elektroniku (mobil…) – vlivem vyšší vlhkosti 
se mohou poškodit a změnami teplot se rychle vybíjí (v táboře není elektřina pro dobití), dále 
žádné cennosti (drahé hodinky, náušnice, prstýnky…), drahé či nebezpečné hračky. Věříme, 
že tyto dva týdny se bez těchto věciček děti obejdou a neutrpí žádné újmy – ani děti, ani ty věci. 
 
 

Zavazadla: 

Všechny věci sbalte do jednoho kufru (případně velké cestovní tašky) a označte jménem. U 
menších dětí je vhodné balit společně s nimi, aby věděly, co s sebou mají a kde, a přidat jim i 
seznam věcí. Takto sbalené kufry odvezeme autem až do tábora. Na cestu do vlaku si pak vezměte 
sedící velký batoh ideálně s nastavitelným bederním pásem dle velikosti dítěte (bude potřeba na 
vícedenní výlet během tábora – obsah alespoň 40 l) a do něj sbalte jídlo a pití na cestu, karimatku, 
spacák, hygienické potřeby, pláštěnku a čelovku (a další věci, aby dítě bylo teoreticky schopno 
přežít dva dny v lese). Malý batůžek se bude hodit během tábora na krátké výlety, hry 
apod. – sbalte si ho do kufru či velkého batohu. 

 
1 Krabička Poslední Záchrany má obsahovat malou tužku, papír, sirky a škrtátko, dvě jehly, bílou a černou nit, malé 

a větší knoflíky, spínací špendlíky, kousek provázku a drátku, náplasti s polštářkem, kousek křídy, březovou kůru… 

a další potřebné drobnosti dle uvážení (poštovní známky, svíčka, křesadlo, mince, gumičky, otvírák, píšťalka, zrcátko, 

kompas apod.). Jako obal lze použít např. krabičku od filmu, bonbonů, čaje apod. (lépe vodotěsnou, nebo vše zabalit 

do sáčku). 

2
 Rébl je igelitová zahradnická roura o délce 2,5–3 m (velikost dítěte + místo na batoh, boty apod.), která se používá 

pro přenocování ve volné přírodě (za deště), nebo jako izolace proti vlhku (rébl je možné zakoupit v zahradnických 

potřebách – průhledný). Příslušenství k réblu: 12–15m provaz a 6 kolíčků na prádlo. 


